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      TRƯỜNG THCS LA NGÀ                              Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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KẾ HOẠCH
Hoạt động hè năm 2014
       Căn cứ  kế hoạch số 13 /KH- PGDĐT ngày 19/05/2014  của phòng GD & ĐT huyện Định Quán về việc triển khai kế hoạch hoạt động hè năm 2014. Tröôøng THCS La Ngaø xây dựng keá hoaïch sinh hoaït hèèø naêm 2014 với Chủ đề: “Hè kết nối yêu thương”, cụ theå nhö sau:ï 
           I - MUÏC ÑÍCH YEÂU CAÀU: 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục truyền thống từ đó giúp các em định hướng học tập tốt, phấn đấu và rèn luyện trở thành người công dân tốt.

 - Tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đoàn huyện Định Quán lần thứ XII, Đại hội Đoàn tỉnh Đồng Nai lần thứ VIII, Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ X cho đoàn viên, thanh niên.

 - Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện tại chỗ. Tăng cường củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động của các đội, nhóm, CLB tình nguyện, CLB xung kích đi vào chiều sâu; tập trung xây dựng tổ chức Đoàn, Đội ngày càng vững mạnh.

- Đẩy mạnh các hoạt động chuyên đề gắn với việc xây dựng các kỹ năng sống, kỹ năng xã hội cho các em trong dịp hè đồng thời nâng cao trách nhiệm của các em trong việc xây dựng nếp sống văn hóa nơi công cộng, văn hóa học đường, văn hóa giao thông... góp phần xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư.

II- NOÄI DUNG:

1- Giaùo duïc chính trò : 

-  Nhaèm giaùo duïc söï hieåu bieát di tích lòch söû , danh lam thaéng caûnh, tieåu söû cuûa Baùc, caùc anh huøng daân toäc. Ñaåy maïnh tuyeân truyeàn trong thanh thieáu nieân veà phaùp luaät an toaøn giao thoâng, noùi khoâng vôùi ma tuùy…(Trong tháng 5, 6,7)
- Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” tại đơn vị và cuộc vận động của HĐĐ Trung ương “Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy”.
2- Ôn tập  văn hoá - Phát triển năng khiếu:
· Tổ chức tốt ôn tập lớp 9. Thực hiện nghiêm túc xét tốt nghiệp THCS (Trong tháng 5).
· Keát hôïp vôùi BGH  môû lôùp oân taäp heø hoïc sinh yeáu keùm, lôùp naâng cao cho hoïc sinh khaù gioûi …(Trong tháng 8)
· Ñoïc saùch baùo thö vieân : thöù 3, 5, 7 hàng tuaàn.
· Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về biển đảo Việt Nam (Trong tháng 5).
· Khảo sát, vận động, hỗ trợ các em học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh đã bỏ học tiếp tục đến trường vào năm học mới (Trong tháng 8)
·  Tham gia hội thi tin học trẻ, thi sáng tạo thanh thiếu niên; Hội thi Anh văn thiếu nhi do tỉnh tổ chức (trong tháng 6, tháng 7).
3- Văn hoá văn nghệ - Thể dục thể thao:
 -  Tổ chức tập luyện và tham gia thi đấu các môn: Caàu loâng, côø töôùng, côø vua, boùng baøn, boùng ñaù …. (Trong tháng 6, 7).
- Tham gia hội thi Nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh huyện Định Quán  (Ngày 21/05/2014).

- Tham gia Ngày hội chỉ huy Đội giỏi tỉnh Đồng Nai (Ngày 23, 24/05/2014).
-  Vận động nguồn lực xã hội hỗ trợ, tổ chức các loại hình sinh hoạt vui chơi, giải trí thu hút các em tham gia, tạo sân chơi lành mạnh trong dịp hè như: tham quan, du lịch, du khảo, dã ngoại, hội trại, về nguồn, về chiến khu xưa…..(Trong tháng 5).
-  Xây dựng chương trình nâng cao năng khiếu để bồi dưỡng cho các em có năng khiếu ở các lĩnh vực văn nghệ, TDTT; chú ý tập huấn kỹ năng công tác Đội tạo lực lượng nòng cốt cho phong trào Đội (Trong tháng 6,7)
· Tham gia cuộc thi “Tieáng haùt hoa phöôïng ñỏ”û, “kể chuyện theo sách” (trong tháng 7, 8)
4- Hoạt động xã hội và lao động công ích:
· Thaêm baø meï Vieät Nam anh huøng ( 27/07/2014)

· Chaêm soùc nghóa trang lieät só huyện Định Quán, Bia töôûng nieäm các Anh hùng - Liệt sĩ Km 107 (töø 2/5-27/07/2014).
5- Kinh phí: Cấp xã hỗ trợ kinh phí cho cấp trường.
6- Baùo caùo :

Vaên thö  toång hôïp báo cáo về BCĐ hè xã Phú Ngọc trước ngaøy 15 haøng thaùng. Vaên baûn ñeà nghò khen thöôûng trước ngày 15 tháng 08 năm 2014.
7- Ñòa ñieåm sinh hoaït :

· Ôn taäp vaên hoaù : Taïi tröôøng. 
· Caùc hoaït ñoäng khaùc: Nhaø vaên hoùa xaõ Phuù Ngoïc( km104) vaø ôû tröôøng.
       Trên đây là kế hoạch hoạt động hè 2014 của trường THCS La Ngà. Đề nghị các bộ phận có liên quan và các em học sinh thực hiện nghiêm túc theo đúng nội dung kế hoạch. Nếu có gì thay đổi Ban công tác hè sẽ thông báo sau.
                                                                             TM. Ban công tác hè
Nơi nhận:                                                                                            Trưởng ban
- BCĐ hè huyện Định Quán.
- BCĐ hè xã Phú Ngọc.

- Phòng GD & ĐT.
- Lưu (VT).
